
第 141回 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日  令和 3年 6月 27日（日） 13時 30分～15時 00分 

２．開催場所   鎌倉エフエム放送局内 

３．委員出席   委員総数    6名 

 出席委員の氏名  小島 隆雄  中山 智博  堂園 孝美                  

欠席委員の氏名  大橋 民男  木村 敏彦  島田 貴司 

  放送事業者側出席 北村 公宏  須藤 一郎 

 

４．議題      

   １. 番組編成に関して 

   ２. その他 

５．議事の概要  議題に対する答申 

６．審議の内容 

  議   長：出欠席者の確認。 

本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。 

会社側委員：蔓延防止等重点措置実施期間延期により、消毒やアクリル板の設置、 

三密回避などのコロナ禍対応を継続しております。 

ゲスト出演などに関しましてもオンラインをベースに無理のない参加を 

お願いしております。 

  委 員  ：鎌倉市ではワクチン接種も順調に行われているようですが暫くは３密回避 

などの対応は必須だと思います。 

   会社側委員：明日の株主総会で新役員の選任が予定されております。放送番組の更なる 

品位向上に番組審議会の皆さまとともに尽力して参ります。 

  委 員  ：紙媒体とのコラボレーションも順調に進んでおり地域の活性化にも寄与 

する番組、例えば「きたかま歳時記」や「心のハーモニー」なども、好評 

価できます。鎌倉ならではの高品位な番組の企画を期待しております。 

  会社側委員：新しい防災ラジオは鎌倉エフエムへの防災行政無線の割込放送により自動 

        的に起動されます。 

  委 員  ：防災行政無線のデジタル化に伴う新しいシステムだと思いますが実施時期 

はいつになりますか。 

  会社側委員：自動起動信号の付加装置は鎌倉エフエム放送スタジオに今年末頃設置され 

る予定ですが放送実施時期は来春になると思います。  

  委 員  ：非常時への対応としてアマチュア無線非常通信協議会との連携をも含めて 

有効なシステムになると期待いたします。 

   会社側委員：鎌倉市総合防災訓練は今年も中止となりましたが備えは大切だと思います。 

        サイマル放送システムの更新は延期になっております。               

委 員  ：タイムラグや信頼性の改善に期待しておりますが更新の時期はいつですか。 

  会社側委員：未定なので暫くは現状のままになります。 

  委 員  ：送信所の樹木剪定は予定通りですか？ 

  会社側委員：書類手続きが若干遅れております。自動番組送出装置改修を含め夏場以降 

の予定になっております。 

議   長：本日はありがとうございました。 

 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日: なし 

８．審議機関の答申または意見の概要の公表： 

・公表の方法：①自社放送 ②事務所への備置き  

③自社ホームページ (https://kamakurafm.co.jp)  への掲載 

・公表の内容：番組審議会の議事録 

・公表年月日：令和３年 7月 4日 

９．その他の参考事項： なし 


